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Ata da 324 Sessão Ordinária (234
Sessão Remota) da Gâmara
Municipal de Vereadores de
Itaporanga D'Ajuda, realizada no
dia í8 de agosto de 2020.

lvan Luciano Araújo
Presidente

José Humberto Costa Silveira
Primeiro Secretário

Ao décimo oitavo dia do mês de agosto no ano de dois mil e vinte, às l6h15min (dezesseis horas e

quinze minutos). no Prédio onde funciona a Câmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

D'Ajuda, no Plenário Vereador Raimundo Araújo Silva, localizada na Praça José Sobral Garcez

Filho s/n, para ser deliberado sobre a 32' Sessão Ordinária correspondente a (23' Sessâo Remota),

conforme preceitua o Regimento Intemo da Crâmara Municipal de Vereadores de Itaporanga

D'Ajuda, regulamentada pela Resolução N'001/2020 de autoria da Mesa Diretora. Dando início, o

Seúor Presidente Vereador Ivan Luciano Araújo, declara aberta a Sessão Remota. Convida a

todos para rezar a Oração do Pai Nosso. Dando continuidade, o Senhor Presidente passa a palavra

ao Seúor Primeiro Secretiírio Vereador José Humberto Costa Silveira para registrar as presenças

e ausências com suas devidas justificativas.

Vereadores Presentes:
)> Ivan Luciano Araújo (Presidente)
F José HumbeÍo Costa Silveira (Primeiro Secretário)
F Antônio José Ferreira Neto
) Erivaldo Nery Santos

F José Edézio Tavares dos Santos

! José Freire Conceição
L Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta
F Renato Nascimento da Silva
) Ricardo da Silva Possidônio
} Silvio Oliveira Leal
) Thiago dos Santos Luduvice

Vereadores Ausentes:
2 Mariza Alexandre Fontes (Vice-Presidente)
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i Anazilda Apóstolo Sobral (Segunda Secretária)

Justifi cativas dos Vereadores Ausentes:
) Não houve justificativas.

No início do pequeno expediente o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretário

para fazer a leitura da Ata da Sessão anterior, sendo lida e aprovada por todos os presentes.

Em seguida o Seúor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secreüírio para fazer a leitura

dos Pareceres Jurídicos:

Parecer Jurídico referente ao Projeto de Lei N' 02312020 de autoria do Vereador Renato

Nascimento da Silva,

Parecer Jurídico referente ao Requerimento de N' 01912020 de autoria dos Vereadores

Erivaldo Nery Santos, Renato Nascimento da Silva, Ricardo da Silva Possidônio e Thiago dos

Santos Luduvice.

Sem mais pÍueceres para fazer a leitura o mesmo retoma a palavra ao Senhor Presidente.

O Vereador Ricardo da Silva Possidônio dá entrada em um Requerimento de autoria Conjunta:
. Requerimento Verbal - Solicita extrato dos valores recebidos dos beneficirfu:ios da conta do

Programa de transferência de renda da Prefeitura Municipal denominada "Mais Cidadania".
como também a lista dos beneficiários.

o senhor Presidente suspende a sessão por 2min (dois minutos) por conta da dificuldade de
conexão com a intemet. Dando continuidade a Sessão, o Seúor presidente passa a palavra ao
Senhor Primeiro Secretário para dá entrada nas proposituras:

o Moção de N' 030/2020 Auroria do Vereador Silvio Oliveira Leal.
o Indicação de N'085/2020 - Autoria do Vereador Erivaldo Nerv Santos.

Sem mais proposituras para ser dada entrada o mesmo retoma a palavra ao seúor presidente.

o Senhor Presidente Ivân Luciano Araújo dá entrada em uma Indicação de sua autoria
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O Vereador Ricardo da Silva Possidônio dá entrada em uma Nota de Repúdio de sua autoria:

o Nota de Repúdio Verbal - Por conta de uma declaração feita por meio de rede social pelo

Diretor da Câmara o Senhor Manoel no momento da Inauguração da quadra poliesportiva,

onde fala "Chupa Graciúa Câncer", onde se dirige a Ex-Prefeita Graciúa.

Sendo verificada a presença do quórum regimental, o Senhor Presidente passa a palavra ao Senhor

Primeiro Secretiirio para fazer a leitura das Proposituras que serão colocadas em Votação:

Moção de N'029/2020 - Autoria do Vereador Ivan Luciano Araújo.

' Aprovada; No momento da votação os Vereadores Erivaldo Nery Santos. José Edézio

Tavares dos Santos, Maria Conceição de Jesus Menezes Anchieta e Renato Nascimento da

Silva estão ausentes, por isso não votam na propositura.
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Indicação de N' 089/2020 - Solicita jurto ao DER/SE a construção de um redutor de

velocidade (quebra-molas) na Rodovia Amaldo Garcez, próximo do Loteamento Ouro Fino.

Indicação de N'084/2020 - Autoria do Vereador lvan Luciano Araújo.

"' Aprovada; No momento da votação os Vereadores Erivaldo Nery Santos, José Edézio

Tavares dos Santos e Renato Nascimento da Silva estão ausentes, por isso não votam na

propositura.

r Indicação de N' 087/2020 - Autoria da Vereadora Maria Conceição de Jesus Menezes
Anchieta.
.' Aprovada; No momento da votação os Vereadores Erivaldo Nery Santos, José Edézio

Tavares dos Santos e Renato Nascimento da Silva estâo ausentes. por isso não votam na
propositura.

observação: serão retiradas de pauta as seguintes proposituras: Indicação de N. 073/2020 de
autoria do Vereador José Edézio Tavares dos Santos; Indicações de No 08212020 e N. 0g3/2020
ambas de autoria do vereador Erivaldo Nery santos; Indicação de N" 0g6/2020 de autoria do
vereador Renato Nascimento da silva em cumprimento ao (ArÍigo N. 134, vID do Regimento
lntemo.

Sem mais proposituras para
palavra ao Seúor Presidente.

serem colocadas em votação o Senhor primeiro SecretiiLr.io retoma a
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Iniciando o Grande Expediente o Senhor Presidente passa a palavra ao Seúor Primeiro Secretrf io
para convocar os Oradores da tarde:

l'Orador: O Vereador Ricardo da Silva Possidônio inicia seu pronunciamento falando que

recebeu uma denúncia sobre o Progtama Mais Cidadania" onde a mesma pessoa ou CPF está

recebendo o beneficio duas ou três vezes, fazendo deste Programa um fiuto de negociação

politica, onde pré-candidatos a Vereador aliados do Prefeito estão negociando votos com o

cartão do Programa Mais Cidadania, e até oferecendo a Secretaria de Agricultura em troca de

apoio politico; o Vereador Thiago dos Santos Luduvice sede dois minutos do seu tempo para

o Orador. Finalizando sua fala o mesmo comunica que mesmo que o Requerimento não seja

aprovado o mesmo irá procurar o Ministério Público para denunciar.

2" Orador: O Vereador Thiago dos Santos Luduvice o qual é solidário à fala do Vereador

Ricardo da Silva Possidônio. Comenta sobre uma declaração feita pelo Diretor da Câmara

Municipal de Vereadores o Seúor Manoel no momento da inauguração da quadra

poliesportiva na rede social com relação á Ex-Prefeita Gracinha.

3' Orador: O Vereador José Freire Conceição inicia seu pronunciamento falando sobre a
denúncia do Vereador Ricardo da Silva Possidônio com relação ao cartão do Programa Mais
Cidadania. onde isso é uma denuncia grave, e tem que haver provas concretas antes de falar
isso em público. E em relação à Nota de Repúdio feita verbalmente pelo Vereador Ricardo da
Silva Possidônio em relação a uma declaração feita por meio de rede social do Diretor da
câmara de vereadores o Senhor Manoel, o mesmo informa que não irá assinar, haja vista que
o Regimento Interno desta Casa Legislativa compete apenas os Vereadores.

4o Orador: O Vereador José Humberto Costa Silveira inicia
as criticas feita pelo Vereador Ricardo da Silva possidôni

Cidadani4 onde o mesmo fala que o Vereador Ricardo está
da Ex-Prefeita Graciúa houve coisas cabulosas.

seu pronunciamento falando sobre
o com relação ao Programa Mais
no seu direito, mÍls que na Gestão
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Finalizando. o Senhor Presidente em Exercício Vereador José Humberto Costa Silveira faz as

consideraçôes finais, e declara encerrada a Sessâo. Convida a todos para próxima Sessão Ordinária
Remota às 16 horas. E para constar, eu Primeiro Secretário Vereador José Humberto Costa

Silveira fiscalizei a elaboração da presente Ata que depois de lida e achada coneta vai devidamente

aprovada e assinada por todos os Vereadores presentes.

yn
Ivan Luciano Araújo

Presidente
Jose Humberto Costa Silveira

Primeiro Secretário

lrny 5.,{,»
Erivaldo Nery Santos

Vereador

i
Jose Edezio Tavares dos Santos

Vereador
José Freire Conceiçào

Vereador

t\ ctaõi

Maria Con içào de J. M. Anchieta Renato Nascimento da Silva
VereadorVereadora

Ln
Ricardo da Silva Possidônio

Vereador
Silvio Oliveira Leal

Vereador

Thiago dos Santos Luduvice
Vereador
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Antônio José Ferreira Neto
Vereador


